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Autorka : Mgr. Veronika Suchoňová 

Téma : Pěstounská péče 

Posuzovaná rigorózní práce je zpracována v rozsahu 111 stran textu. Autorka 

prokazuje znalost rozsáhlého okruhu odborné literatury, rovněž tak judikatury. 

S obojím aktivně pracuje. V práci se objevují též cizojazyčné prameny. 

Práce je přehledně rozdělena úvod, následujících 10 kapitol a závěr. V prvé 

kapitole se autorka soustřeďuje na základní pojmy související s problematikou 

pěstounské péče. Druhá kapitola je zaměřena na historický vývoj pěstounské 

péče v České republice. Třetí kapitola shrnuje právní předpisy v oblasti 

pěstounské péče. Čtvrtá kapitola pojednává o druzích pěstounské péče. V páté 

kapitole autorka rozebírá problematiku pěstounské péče na přechodnou dobu. 

Šestá kapitola zmiňuje dohodu o výkonu pěstounské péče. Sedmá kapitola 

připomíná příbuzenskou pěstounskou péči. Osmá kapitola pojednává a rozebírá 

rizikové faktory pěstounské péče. V deváté kapitole se autorka zaměřuje na 

hmotné zabezpečení pěstounské péče. Desátá kapitola přibližuje právní úpravu 

pěstounské péče ve vybraných zemích ( Francie, Velká Británie, Slovensko). 

Závěr má solidní vypovídací hodnotu. 

Autorka si zvolila velice aktuální téma. Zpracovala jej velice pečlivě a 

komplexním způsobem s prostupujícími prvky veřejného práva. Chválím za 

zahraniční úpravy a jejich promítnutí do závěru práce. Mimo jiné se též 

ztotožňuji s autorkou o tabulkově určené výši odměny pro pěstouna , ale raději 

volit stanovení maxima a minima a poté rozhodnout v návaznosti na konkrétní 

případ (str.109). Znamenalo by to zajisté určité ztížení, ale současně by to vedlo 

ke zkvalitnění. Autorka vyslovuje a argumentačně dokládá řadu svých závěrů.  

Předložená rigorózní práce splňuje kladené požadavky, doporučuji její ústní 

obhajobu, kde do diskuse navrhuji problematiku příspěvku na bydlení (str.95). 

V Praze 13.6.2017 
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